
 

  

Zápis z 79. zasedání Etické komise ČR 

Datum: 17. dubna 2018 

Přítomní členové: Mgr. Jiří Kaucký; PhDr. Prokop Tomek, Ph.D.; PhDr. Petr Blažek, Ph.D.; 
doc. JUDr. Petr Pithart, CSc.; PhDr. Jiří Rajlich; Ludmila Rakušanová; Mgr. Miloš Rejchrt; 
prof. PhDr. Jan Sokol, Ph.D., CSc. 
Počet přítomných členů: 8 

Omluvení členové: žádný 
Počet omluvených členů: 0 
 
Přítomní hosté: Mgr. Zdeněk Hazdra, Ph.D.; Mgr. Světlana Ptáčníková 
Počet přítomných hostů: 2 
 
Omluvení hosté: plk. gšt. PhDr. Eduard Stehlík, Ph.D., MBA 
Počet omluvených hostů: 1 

Přítomné osoby zařazené v Sekretariátu: Mgr. Josef Mička; Mgr. Vítězslav Suchomel; 
Mgr. Andrea Šigutová; Mgr. Tomáš Zavadil 
Počet přítomných osob zařazených v Sekretariátu: 4 
 
Omluvené osoby zařazené v Sekretariátu: žádné 
Počet omluvených osob zařazených v Sekretariátu: 0 

Návrh programu: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. jednání se zástupci ABS a ÚSTR; 
3.2. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické 

komise. 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis D č. 2 - návrh pana B. V. na obnovu řízení ke spisu č. 402 – odvolání pana B. V. 
proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 262002345/12/2016-1322, ze dne 
18.04.2016;  

4.2. spis č. 386 – odvolání pana MUDr. J. H. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002669/12/2016-1322, ze dne 11.02.2016;  

4.3. spis č. 460 - odvolání paní M. Z., roz. V., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003765/12/2017-1322, ze dne 17.01.2017;  

4.4. spis č. 476 – odvolání paní E. K., roz. H. (za manžela E. K.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262004002/13/2017-1322, ze dne 28.02.2017;  



 2 

4.5. spis č. 449 - odvolání pana M. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003186/12/2016-1322, ze dne 27.10.2016;  

4.6. spis č. 445 - odvolání paní V. K., roz. J. (za manžela V. K.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262004210/15/2016-1322, ze dne 27.10.2016;  

4.7. spis č. 452- odvolání pana Z. D. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 2620003677/12/2016-1322, ze dne 21.11.2016;  

4.8. spis č. 453 - odvolání pana F. H. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004213/15/2016-1322, ze dne 14.12.2016;  

4.9. spis č. 454 - odvolání pana MgA. M. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002941/12/2016-1322, ze dne 21.11.2016;  

4.10. spis č. 465 - odvolání pana Ing. T. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004205/14/2017-1322, ze dne 13.02.2017;  

4.11. spis č. 474 - odvolání pana P. M. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003942/13/2017-1322, ze dne 24.02.2017;  

4.12. spis č. 478 - odvolání pana B. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004132/14/2017-1322, ze dne 30.01.2017.  

 

Průběh zasedání: 

1. Schválení programu jednání: 

Předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, navrhl schválení předloženého programu jednání 
Etické komise. 

Usnesení: Etická komise schvaluje program svého 79. zasedání dle návrhu předsedy Etické 
komise.  

Pro Proti Nehlasoval 

8 0 0 

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. jednání se zástupci ABS a ÚSTR - předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, přivítal 
na dnešním zasedání jménem svým i přítomných členů Etické komise čestné hosty, 
ředitele Ústavu pro studium totalitních režimů, Mgr. Zdeňka Hazdru, Ph.D. a ředitelku 
Archivu bezpečnostních složek, Mgr. Světlanu Ptáčníkovou. Zároveň omluvil předsedu 
Rady Ústavu pro studium totalitních režimů, plk. gšt. PhDr. Eduarda Stehlíka, Ph.D., 
MBA, který se z důvodu pracovní vytíženosti nemohl jednání Etické komise zúčastnit. 
Následně předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, předal slovo pozvaným hostům.  
 
Ředitelka Archivu bezpečnostních složek, Mgr. Světlana Ptáčníková, se vyjádřila 
k aktuálnímu počtu žádostí o odborná stanoviska zpracovávaných archivem pro 
Ministerstvo obrany ČR dle § 6 odst. 3 zák. č. 262/2011 Sb., o účastnících odboje 
a odporu proti komunismu. Podotkla, že v současné době se většina odborných 
stanovisek týká žádostí podávaných Konfederací politických vězňů či Centrem pro 
dokumentaci totalitních režimů. 
 
Ředitel Ústavu pro studium totalitních režimů, Mgr. Zdeněk Hazdra, Ph.D., sdělil, 
že Etické komisi bude od Ústavu pro studium totalitních režimů doručeno odborné 
stanovisko ve věci tělovýchovných organizací Sokol a Orel. 
  
Dále ve věci žádosti pana E. M. podal zprávu o tom, že účastník řízení nedal souhlas 
k poskytnutí neanonymizovaných dokumentů německým BstU, ač jej v minulosti 
přislíbil, přesto Ústav pro studium totalitních režimů žádost o poskytnutí materiálů 
do Německa zasílá. 
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Přítomní členové Etické komise vzali shora citované informace na vědomí. 
 

3.2. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické 
komise - předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, postoupil slovo tajemníku Etické 
komise, Mgr. Josefu Mičkovi, který informoval přítomné členy Etické komise o průběhu 
soudního jednání ve věci žaloby pana Ing. J. D. proti rozhodnutí Etické komise ze dne 
03.09.2014, čj. 11115/2014-EKO, které proběhlo dne 28.03.2018 v 10.00 hodin 
u Městského soudu v Praze. V této věci uvedl, že soudní řízení bylo odročeno 
s ohledem na zdravotní stav přítomného žalobce na 25.04.2018 v 10.00 hodin. 
O výsledku soudního řízení bude referovat na příštím jednání Etické komise. Přítomní 
členové Etické komise vzali uvedené informace na vědomí. 
 
Poté tajemník Etické komise, Mgr. Josef Mička, předal slovo Mgr. Andree Šigutové, 
která seznámila přítomné členy Etické komise s pozvánkou, kterou obdržel Sekretariát 
Etické komise od ředitele Vazební věznice Praha-Pankrác, plk. Mgr. Pavla Dreslera, 
na pietní shromáždění u příležitosti výročí Pražského povstání, které se bude konat 
dne 04.05.2018 od 10.00 hodin ve Vazební věznici Praha-Pankrác.  
Pozvánku s programem pietního aktu dostali přítomní členové Etické komise 
před zahájením jednání. 
Členové Etické komise se v nejbližším možném termínu písemně vyjádří ke své osobní 
účasti na tomto pietním setkání. 
 
Závěrem předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, poděkoval hostům za jejich účast 
na jednání Etické komise, za poskytnuté informace a poté se s nimi rozloučil. 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis D č. 2 - návrh pana B. V. na obnovu řízení ke spisu č. 402 – odvolání pana B. V. 
proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 262002345/12/2016-1322, ze dne 18.04.2016 
- bylo přijato rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu 
neveřejnosti správního řízení je neveřejné; 

4.2. spis č. 386 – odvolání pana MUDr. J. H. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002669/12/2016-1322, ze dne 11.02.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.3. spis č. 460 - odvolání paní M. Z., roz. V., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003765/12/2017-1322, ze dne 17.01.2017 - nebylo přijato rozhodnutí, odročuje 
se na další jednání Etické komise; 

4.4. spis č. 476 – odvolání paní E. K., roz. H. (za manžela E. K.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262004002/13/2017-1322, ze dne 28.02.2017 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

4.5. spis č. 449 - odvolání pana M. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003186/12/2016-1322, ze dne 27.10.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.6. spis č. 445 - odvolání paní V. K., roz. J. (za manžela V. K.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262004210/15/2016-1322, ze dne 27.10.2016 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

4.7. spis č. 452- odvolání pana Z. D. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 2620003677/12/2016-1322, ze dne 21.11.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.8. spis č. 453 - odvolání pana F. H. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004213/15/2016-1322, ze dne 14.12.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
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je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.9. spis č. 454 - odvolání pana MgA. M. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002941/12/2016-1322, ze dne 21.11.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.10. spis č. 465 - odvolání pana Ing. T. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004205/14/2017-1322, ze dne 13.02.2017 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.11. spis č. 474 - odvolání pana P. M. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262003942/13/2017-1322, ze dne 24.02.2017 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.12. spis č. 478 - odvolání pana B. K. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004132/14/2017-1322, ze dne 30.01.2017 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné. 

 
Zápis o jednání komise se vyhotovuje s využitím zvukového záznamu. 

 
 
Zapisoval:              Schválil: 

 
 
Mgr. Josef Mička v. r. 

 
 
Mgr. Jiří Kaucký v. r. 

tajemník Etické komise předseda Etické komise 
 
 


